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Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng e Valter 

Luiz Bernardo. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o 

presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a 

mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou ao 1º 

secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição do senhor Mauro Riboldi, Secretário 

Municipal de Administração, Planejamento e Finanças, boa noite a todos em nome do 

presidente da Câmara Anacleto cumprimento aos demais vereadores, em nome da 

administração e do senhor prefeito Rafael Pavei venho hoje até a Tribuna fazer um 

apanhado geral de algumas ações e projetos futuros que nós estamos planejando, nesta 

Casa de Leis em algumas sessões agora em dois mil e dezessete já passaram alguns 

projetos que os senhores vereadores aprovaram, vangloriamos porque sabemos que 

todos torcem e fazem assim como fomos eleitos assim representar o povo de Feliz Natal 

e algumas dessas ações são relacionadas a questões financeiras, pegamos como exemplo 

o projeto que os senhores aprovaram por unanimidade da Apae de trinta e oito mil e 

quatrocentos reais dos acadêmicos de duzentos e vinte mil, consórcio de cento e oitenta 

mil, são alguns  exemplos, mesmo sabendo que o ano de dois mil e dezessete se iniciou 

com algumas fragilidades financeiras em relação ao ano de dois mil e dezesseis, como 

por exemplo no mês de janeiro com recurso de quatrocentos mil a menos de ICMS e 

duzentos mil a menos de Fundeb, nós não estamos deixando de cumprir as obrigações 

por outra hora já comprometidas com  a população de Feliz Natal, além dos recursos 

financeiros através de projetos, a administração também vem fazendo alguns 

investimentos dentro do esporte, lazer, com  aulas de balé, futebol, fanfarra e assim por 

diante, também a saúde continua fazendo um trabalho que já vinha sendo 

desempenhado por outra administração e tentando cada vez mais melhorar,  sabemos 

que a saúde para quem precisa naquele momento, não se mede  consequências no 



pensamento da a pessoa está necessitando, então é um compromisso da administração 

municipal melhorar cada dia mas a nossa saúde,  a agricultura também vem mantendo 

um projeto de assistência ao pequeno produtor fazendo silagem, lançamento do projeto 

da bacia leiteira denominada Balde Cheio, a Secretaria de obras, nosso secretário está 

aqui presente senhor Marcelo vem desenvolvendo apesar das dificuldades climáticas e 

com investimento e  sem medir esforços de trabalho, em finais de semana, o  dia que der 

sol estão lá tentando melhorar as estradas, assim como aqui dentro da cidade tivemos 

uma força tarefa digamos assim para limpar a cidade, digamos assim,  que estava um 

pouquinho abandonada últimos meses do ano passado,  então procuramos fazer esta 

Força Tarefa, sabemos que as coisas que podem estar boas tem que melhorar e as coisas 

que estavam ruim nós precisamos mudar, as vezes são situações que nós não 

esperamos,  por exemplo a falta uso de recursos  financeiros,  mas estamos aqui para 

superar essas dificuldades, também na Secretaria de obras estávamos com parte  de 

máquinas um pouquinho ruim, vamos colocar assim, estamos fazendo bastante 

investimento, recuperamos algumas máquinas e caminhões e carros  para poder 

transportar nossos funcionários assim  por diante,  tá horrível o negócio, temos também 

um pré convênio digamos, que é um compromisso feito pela Sinfra com a ajuda de 

nossos agricultores, para que possamos tirar papel  a Rodovia 225, anel daqui do 

município, assim como alguns quilômetros em direção a Rodovia da Soja,  isso temos 

uma grande fé que saia ainda neste ano de dois mil e dezessete, o  empenho tá grande 

sobre isso, estivemos na última sexta-feira visita do secretário da Sinfra, alguns 

vereadores estavam lá presente e puderam acompanhar, nesse momento o prefeito 

Rafael Pavei está em Cuiabá conversando e buscando fortalecer este laço para possamos 

fazer esse pequeno sonho despertar, também em relação a infraestrutura temos retomada 

da creche que todos sabem os investimentos que tem  que ser feito,  tem que ser feito 

com recursos próprios para que possamos entrega-la novamente ao FNDE a creche está 

com uma porcentagem de construção defasada, vamos colocar assim, algumas situações 

de depredação de material e de troca de empresa, aconteceu no passado então nós temos 

que fazer  investimento de recursos municipais por volta de trezentos e quarenta 

mil  respeitando o prazo do convênio que é até dezembro de dois mil e dezessete, ele 

expirava em fevereiro e nós conseguimos mais dez meses de prazo, porque este 

convênio já vem arrastando há muitos anos  o FNDE já não libera mais prazos longos, 

ele libera prazos menores para que a administração possa se comprometer a curto prazo 

e não a longo prazo, assim que nós fizermos este investimento devolveremos ao FNDE, 

digamos assim, que até lá eles têm um aproximadamente setecentos mil para investir na 

creche municipal, uma demanda de  acabamentos e tudo mais, em relação  para entregar 

a obra para o município, aí sim nós esperamos que nossas crianças, vamos colocar 



assim,  que hoje temos em torno de noventa crianças na creche, sabemos que a 

capacidade nem seria para isso,  mas temos uma demanda aproximadamente duzentas 

crianças, pais e mães de família querendo trabalhar, muitas vezes não tem condição e 

isso é muito ruim, precisamos melhorar, então não estamos medindo esforços e assim 

que retomou as obras há pouco mais de trinta dias atrás, nós não interrompemos e será 

assim até o término do nosso compromisso, até lanço aqui um pedido de ajuda aos 

nobres vereadores que assim que nós fizermos a nossa parte, que busquemos com 

nossos contatos políticos uma ligerá dos recursos restantes da creche, quem sabe as 

vezes  se fizermos a nossa parte aqui, mas não incomodarmos lá em Brasília o FNDE 

que é uma verba federal, talvez isso possa demorar mais ainda, o prefeito Rafael foi 

hoje para Cuiabá levando amostras de solo para conseguir recursos para o asfaltamento 

de algumas ruas urbanas, não só asfalto do anel da 225 mas também de algumas ruas 

urbanas entre algumas ruas, logicamente a gente  tem compromisso com o Bela Vista e 

aqui no centro da cidade, em se tratando do bairro Bela Vista, em outras sessões os 

vereadores pediram  e indicaram, não só lá mas aqui na cidade, então nós buscamos 

dentro da medida do possível enquanto administração fazer o que vocês nos pedem, 

podem ter certeza, que não de imediato, mas dentro do possível, dentro do que podemos 

oferecer, como acabei de falar, nos tínhamos muita dificuldade de máquinas e 

caminhões, agora estamos recuperando então o serviço começa aparecer um pouquinho 

mais rápido, no começo foi um pouquinho mais demorado para começarmos as ações, 

assim como outros projetos virão, muitas vezes indicados por vocês ou pela 

administração, mas existem algumas situações  que sabemos que a legislação não nos 

deixa agir, então sempre que os nobres vereadores quiserem buscar junto a 

administração, informação ou uma indicação mesmo não em tribuna mas que nós 

possamos  articular dos bastidores, vamos colocar assim, até com convênios políticos, 

sabemos que isso é uma realidade, estamos de portas abertas, as vezes  não temos tempo 

de vir a Casa de Leis, mas a prefeitura está de portas abertas para os nobres vereadores, 

logicamente que enquanto estamos lá estaremos trabalhando para formar esses projetos 

que vieram até aqui para tentar ajudar a população de Feliz Natal e os nobres vereadores 

também tiveram esta consciência, sempre que nós desenvolvemos esses, projetos, vocês 

podem ver que eles são feitos para ajudar, nunca é para privilegiar ou prejudicar uma 

pessoa em especifico, sempre é para o bem público, haja vista que os projetos vão 

sempre  pegar o coletivo, nunca tem nomes indicados, mas sempre coletivo, sejamos 

bem claros, que na ultima sessão também não foi aprovado o Refis que foi enviada para 

cá, respeitamos os nobres vereadores, sabemos que cada um tem o seu pensamento 

crítico da coisa, só que para demandarmos projetos que dependem de dinheiro, nós 

também temos que desenvolver projetos para arrecadar dinheiro, uma prefeitura não 



vive sem arrecadação dos recursos, precisamos buscar, se nós não fizermos podemos 

responder ao Tribunal de Contas, então, respeitamos, sabemos da opinião de cada um, 

foram claros, mas nós só podemos deixar aqui uma opinião que é buscarmos mais um 

pouquinho de atenção, porque se nós não buscarmos esse tipo de recurso nós poderemos 

ser prejudicados nas ações, inclusive algumas ações que a Casa de Lei indica, então as 

vezes hoje graças a Deus eu sou a favor que tenham as emendas impositivas dos nobres 

vereadores, só que essas emendas são vinculadas aos recursos, nós precisamos desses 

recursos para executar, então a nossa parte, o nosso dever, em especial a mim como 

secretário de administração e finanças e planejamento, preciso planejar com o senhor 

prefeito e lançar até vocês essa opinião, esse projeto, assim como vim tirar dúvidas 

assim como foi feito na segunda passada, para que vocês possam saná-las votando da 

melhor maneira possível para o povo de Feliz Natal, quero agradecer a todos os 

funcionários, nós sabemos que geralmente os funcionários que tomam o perfil de 

liderança são muito importantes para uma administração então nós enquanto 

administração pública procuramos sempre respeitar todo e qualquer funcionário, mas se 

caso existir alguma situação que os nobres vereadores, inclusive como são 

representantes do povo, escutar ou ver e quiser  sanar, a gente sabe que muitas vezes 

algumas ações podem fazer com que pareçam outras, sabemos que a necessidade de  ter 

um grupo, assim como vocês vereadores, ter um grupo de funcionários unidos quem 

ganha é o município, agradeço ao povo aqui presente, aos nobres participantes, aos 

vereadores desta Casa, ao ouvinte da Radio Vale Verde FM e um grande abraço a todos 

e quando precisarem estarei a disposição dos vereadores, obrigado. Em seguida o 

presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, que no momento fazendo o uso 

da palavra o vereador José Nilton Moretto, Cumprimento nosso presidente da Câmara o 

Anacleto e em seu nome os demais membros da mesa o povo aqui presente os ouvintes 

de casa, nosso vice prefeito Mauro Riboldi, nosso representante jurídico Berticelli e 

também secretário de obras Marcelo Ceolin, quero parabenizar a equipe da saúde, tenho 

na minha empresa vinte e quatro funcionários e as suas famílias estão muito satisfeitas 

com os agendamentos, a rapidez com que estão sendo atendidos os agendamentos na 

área da saúde, quero dizer que tem que continuar melhorando cada vez mais,  nós 

tivemos aqui uma audiência pública para tratar de segurança sobre as queixas,  os 

roubos e os furtos que aconteceram na nossa cidade, mas a população que mais se 

queixava não apareceu, vieram muito pouco,  pouca gente,  eu acredito que tem gente 

que está insatisfeito mas não vem  para o limpo, não põe a cara a tapa,  tem mais 

coragem de mexer no teclado,  no WhatsApp e Facebook do que se expor,  não veste a 

camisa e não faz o dever de casa, também é bem mais complexa a segurança do alguns 

pensam,  os meliantes menores em sua maioria, que são mais agem aqui, 86% dos casos 



são com menores e a educação começa lá dentro de casa Cumprimento nosso presidente 

da Câmara o Anacleto e em seu nome os demais membros da mesa o povo aqui presente 

os ouvintes de casa,  nosso vice prefeito Mauro Riboldi, nosso representante jurídico 

Berticelli e também secretário de obras Marcelo Ceolin, quero parabenizar  a equipe da 

saúde,  tenho na minha empresa vinte e quatro funcionários e as suas famílias estão 

muito satisfeitas com os agendamentos, a rapidez com que estão sendo atendidos os 

agendamentos na área da saúde, quero dizer que tem que continuar melhorando cada 

vez mais, nós tivemos aqui uma audiência pública para tratar de segurança sobre as 

queixas,  os roubos e os furtos que aconteceram na nossa cidade, mas a população que 

mais se queixava não apareceu, vieram muito pouco, pouca gente, eu acredito que tem 

gente que está insatisfeito mas não vem  para o limpo, não põe a cara a tapa,  tem mais 

coragem de mexer no teclado,  no WhatsApp e Facebook do que se expor,  não veste a 

camisa e não faz o dever de casa, também é bem mais complexa a segurança do alguns 

pensam,  os meliantes menores em sua maioria, que são mais agem aqui, 86% dos casos 

são com menores e a educação começa lá dentro de casa depois na sala de aula, não 

vamos vencer esta questão de segurança por nocaute, tem que ser passo a 

passo,  começando  pelos adolescentes,  eu desde os doze anos de idade participo desta 

área, onde encontrar ajudei fundar o Grupo de Escoteiros Coroados  de Iraí, fiquei até os 

dezenove anos, fiz parte com muito orgulho e ajudei formar muitos cidadãos,  estava 

aqui presente o comandante Dantas que tem um brilhante projeto me chamou para uma 

parceria em dois mil e seis onde fiquei por três anos também colaborando porque 

enxergo desta maneira nós conseguimos formar cidadãos de bem, e agora também em 

parceria com a prefeitura e o poder público com esse curso de solda que é o que tem de 

mais moderno, já falei, com o início para terça-feira dia quatro de abril e também estou 

fazendo a minha parte acredito que cada cidadão que nós profissionalizarmos será um 

lugar há menos lá na cadeia amanhã obrigado. Com a palavra o vereador Ademir Alves 

de Oliveira, Boa noite a todos, boa noite senhores vereadores, presidente, ao nosso vice-

prefeito, nosso secretário de obras Marcelo Ceolin, Fumaça nosso visitante oficial, 

Carvalho, descobri uma função do nosso amigo Adriana que faz parte da comissão, 

Cláudio está junto conosco,  Manezinho suplente,  os ouvintes da Rádio Vale Verde,  os 

moradores vice-prefeito Bela Vista agradecem pelo ato que foi feito lá, a limpeza não 

foi feita a poda das árvores mais tudo bem, quanto ao projeto que o senhor se referiu 

que nossos nobres vereadores da nossa bancada votaram contra, eu queria mencionar ao 

senhor que foi pedido por requerimento mais informações e que essa informação não 

chegou na comissão e como a comissão  ela não pode renunciar um projeto, se  é 

constitucional ele tem que ir para mesa de votação,  foi sugerido retirar o projeto até que 

viesse a informação e essa informação chegou cinco minutos antes e chegou infundada, 



o senhor fez parte do movimento, o senhor viu que ela chegou infundada e nós não 

tivemos como nos reunir e discutir em que meio que ia favorecer, o senhor falou que 

viria buscar mais arrecadação para resolver e no final eu não entendi até onde eu entendi 

estávamos perdendo receita estava tirando o juros, nós pedimos informação para saber 

até onde isso poderia gerar mais renda nos cofres, porque nós queríamos mais 

informação do que arrecada por no outro refis, porque nós tivemos três refis com 

administração passada e pelo que eu vejo nas contas aqui aconteceu aqui nesta casa o 

senhor falou que nós prejudicamos  mas teve três anos que o povo poderia ter pago e 

não resolveu nada então nós queremos saber o que estava acontecendo e essa 

informação não  chegou era a informação necessária para nós talvez voltarmos o projeto 

e teve contrapartida o presidente da Casa ficou demorar uma solução melhor para que a 

receita não fosse perdida por que eu como vereador não penso em mim, porque eu sou 

um devedor de imposto,  se eu fosse pensar eu poderia pensar só no meu lado,  mas eu 

estava pensando pelo município como vereador eu deveria ser favorável, sem mais 

muito obrigado. Com a palavra a vereadora Sidônia Kessler, boa noite a todos, 

principalmente aos ouvintes da Rádio Vale Verde, hoje nós vamos conferir se estão 

ouvindo nós, porque quando a oposição fala é cortada e nossos eleitores estão 

reclamando com a gente, então estamos usando a tribuna mais para fazer um teste, eu 

agradeço a vida do vice prefeito e aos esclarecimentos dos projetos, sei que é pouco 

tempo para avançar,  mas estamos aqui também vice-prefeito para ouvir você, vocês não 

ouviram os vereadores ainda, acho que vocês têm que sentar mais com os vereadores 

ouvir a voz do povo, o que está acontecendo na rua quem sabe é o vereador não é quem 

fica lá dentro do escritório não, nós sabemos o que está acontecendo na saúde, o que 

está acontecendo na obras, o que está acontecendo em todos os setores, eu tenho certeza 

que cada um desses vereadores vai lhe informar do que o senhor precisa saber então tem 

muita coisa acontecendo, vamos abrir o olho porque senão o barco vai afundar e eu não 

quero que o barco afunde com esta Casa de Leis aqui não, se afundar vai ser lá no 

executivo, nós aqui não vamos deixar isso acontecer,  a respeito da audiência pública eu 

peço desculpa por não estar presente eu falo por mim e por outras pessoas pode ser pelo 

horário,  eu mesmo não pude vir por causa do horário, a respeito do que o Ademir 

Pipoca falou eu também quero só complementar  a respeito do curso que nós tivemos 

ontem no Tribunal de Contas, nós vereadores também respondemos pelo que 

aprovamos aqui, nós pedimos  esclarecimento, pedimos o valor da dívida de dois 

milhões e quatrocentos mil reais, e pedimos também quem eram os devedores,  quem é 

que estava devendo dois milhões e quatrocentos mil reais, não trouxeram para nós essa 

informação, então por falta de informação nos pedidos para retirar o projeto e não foi 

retirado, por esta razão nós votamos contra, nós estamos aqui para fazer parceria vamos 



trabalhar pelo município eu tenho certeza que todos estão aqui para trabalhar para o 

município, não é para uma, para duas ou para três pessoas, é para o município, então 

traga para nós as informações que nós vamos chegar a um consenso, eu quero ajudar um 

prefeito, as será que ele quer me ouvir, a respeito da obra do Bela Vista, entregou, 

recebeu, nem inaugurou e está chovendo dentro, então vamos chamar a construtora para 

corrigir essa obra que está uma vergonha chovendo dentro, vamos chamar a construtora 

a obra é nova ainda está no prazo e pode reivindicar a Construtora Feliz, a obra do posto 

de saúde do Ena o mesmo problema,  posto de saúde atrás do fórum o mesmo problema 

chovendo dentro, então deve ser defeito, vamos ver isso aí esse prefeito é população que 

está cobrando a gente vice prefeito, não vão usar o posto de saúde do Bela Vista se 

estiver com defeito chovendo dentro, vai ter que mudar antes de funcionar um mês 

então vamos ouvir o vereador obrigado. Com a palavra o vereador Txonto Ikpeng, boa 

noite a todos senhores vereadores, eu quero falar de um assunto com o vice-prefeito em 

relação a projetos, quero falar de uma situação real que está acontecendo, temos uma 

emenda, conseguimos uma emenda nesta viagem que fizemos no mês passado dia vinte 

e dois de fevereiro de cinquenta mil reais com o Deputado Valdir Barranco e foi 

solicitado um projeto de engenharia, então eu solicito aqui para que o engenheiro, 

porque eu passei lá duas vezes cobrando e a resposta que ele me deu foi a seguinte, que 

ele estava ocupado, que estava apurado, e que eu procurasse alguém,  outro arquiteto, o 

outro engenheiro para elaborar o projeto e  que eu pagasse com dinheiro do meu 

bolso,  sabendo que esse recurso vai entrar na conta do município que ele será gasto 

dentro do município, qual era a nossa intenção trazer o recurso para o município gastar 

emitir a nota e o retorno seria para o próprio município, na verdade o Valdir Barranco 

queria jogar para a Funai, já que nós acessamos esse município decidi deixar para a 

prefeitura  que vai elaborar o projeto de engenharia, então quero pedir aqui ao vice-

prefeito que tomasse providências juntamente ao prefeito,  os projetos que têm porque o 

Valdir só está esperando o projeto para disponibilizar o  recurso para município, 

perdemos também outra emenda prefeito foi na questão das placas de 

sinalização,  temos que ver com o nosso engenheiro quais os projetos que tem ali eu não 

sei eu não posso julgar nosso engenheiro mas ver se ao menos o que ele está mexendo 

naquele momento é prioridade,  sabemos que  só tem ele para atender todo município 

conversando hoje entre nós, a vereadora Pascoalina estava junto a possibilidade de vir 

mais um engenheiro para agilizarmos os projetos pois vai vir recurso, estou falando 

porque nós vamos trazer aqui um  exemplo é de Gaúcha do Norte, que conseguiu 

recurso de trezentos mil para construção da casa de apoio, então a possibilidade de 

trazermos esse recurso para nosso município, mas para isso precisamos de projetos, na 

questão do Turismo prefeito, a Funai tem recursos, mas nós precisamos projeto da 



prefeitura para pegar esse recurso é isso que eu queria colocar, que o senhor veja essas 

possibilidades pois precisamos dos projetos, porque os deputados pedem é o projeto 

pronto com valor a gente vai com a solicitação, mas eles pedem o projeto para saber 

quanto vai custar o projeto que estamos pedindo, e outra coisa que a colega Sidônia 

colocou em relação a rádio, viu presidente, anteontem um eleitor  perguntou o que a 

gente fala, porque na hora que a gente está usando a tribuna as nossas falas estão sendo 

cortadas, tem que ver essa questão, todos temos direito iguais essa é a minha colocação 

aqui para vocês me desculpe se eu ofendi alguém, obrigado. Com a palavra o vereador 

Valter Luiz Bernardo, boa noite a todos que estão presentes, eu queria então já que teve 

vários nobres companheiros falando que não está havendo aquela união entre executivo 

e legislativo eu queria  propor então que se é para nós trabalharmos para o povo como 

estão falando vamos marcar reunião semanal com o nosso prefeito ou com o nosso 

secretário de finanças para não deixar acontecer isso como esse caso do refis, com isso 

nós perdemos muito sabemos que perdemos pois foi votado contra se era essa a questão 

devíamos ter sentado para conversar e ver tudo direitinho para não acontecer isso,  pois 

já foi um prejuízo muito grande,  a questão do rádio  eu também  já ouvi falar inclusive 

quando eu falei na outra sessão que está cortando mesmo,  mas foi na minha fala não foi 

como estão falando que foi só na fala dos outros vereadores no caso da oposição como 

se diz, gostaria também de pedir para ver a possibilidade de ver o que falta para 

legalizar o bairro da Vila Esperança, pois tanto se fala que Bela Vista merece asfalto, a 

cidade lá no rodoanel que agora é um trecho grande e ali nunca se fala nada,  aquele 

povo paga impostos a mais de vinte anos e nunca foi falado nada, pagam energia, 

pagam iluminação pública, então acho que eles também merecem alguma coisa,  então 

tem que ver o que precisa para que isso aconteça gostaria de ver com o executivo que 

ele analisasse para verificar para fazer, é isso. Com a palavra o presidente Cleverson 

Luiz Anacleto, bom vou relatar um pouco a respeito da Audiência Pública de ontem e 

agradecer o comandante Dantas todos os PMs,  a polícia civil, o promotor, todos que 

puderam estar presentes, falar também a respeito do horário, sempre quando são 

marcadas audiências nesse horário de duas ou três horas da tarde existe esse problema 

de horários,  mas nós dependemos do promotor público e o promotor público ele só 

poderia vir naquele horário é uma autoridade necessária para estar presente naquele 

momento tanto é que foi cobrado muito dele também, a polícia pôde tirar alguma coisa 

dali  pedir para que ele retira ou retidos mandato de busca e apreensão, o  promotor foi 

bem cobrado, vamos aguardar que ele traga solução, que ele ajude a população, que ele 

ajude a PM pois ele está se esforçando muito está empenhado pelo nosso município 

como todos da Polícia Militar, Civil e todos os órgãos da Segurança Pública, esse foi o 

motivo maior da reunião ter sido marcado para as duas horas da tarde, nós 



precisamos do promotor tanto é que ele veio ajudou muito  vou fazer um relato sobre 

audiência vejo ela como positiva algumas ações serão tomadas, o comandante Dantas 

relatou algumas ações acontecerão inclusive um projeto social que eles querem 

implantar, até ontem conversou o prefeito e o vice-prefeito sobre um projeto social que 

eu vejo como bom para o nosso município era o que o próprio policial Carvalho estava 

fazendo e assim como a vereadora já propôs um requerimento solicitando que ele possa 

voltar a fazer o projeto social que ele tinha antes, não estou aqui falando dos nossos 

professores, Deus me livre falar deles, quero também dar  oportunidade de continuidade 

num projeto do policial ou Carvalho como é mais conhecido, é um projeto social que 

visa tirar algumas crianças da ociosidade como se fala, acontecerão algumas ações, 

estou indo a Cuiabá, tenho uma audiência marcada com o governador quinta feira as 

quinze horas a qual estará sendo encaminhado a ele uns ofícios solicitando mais viaturas 

e duas motos para patrulhamento tanto militar e viatura para a civil e efetivo para a civil 

também pois hoje o Roberto da civil está praticamente sozinho no comando da civil, 

peço a população que o índice de ocorrências registradas está baixo, estão acontecendo 

furtos e muitas vezes a polícia militar muitas vezes não está nem sabendo, porque não 

estão indo registrar as ocorrências esse foi um grande tema levantado pelo comandante 

Dantas e pedido pelo nosso sub comandante Altemar para que vocês procurem e 

registrem boletim de ocorrência, porque é através desses números que a própria 

Secretaria de Segurança Pública trabalha em cima desses números e assim mandar mais 

efetivos,  viaturas,  melhorar infraestrutura de trabalho dos policiais,  então precisa ter 

esses índices, são negativos mas precisa ser registrado, esse foi um dos temas mais 

alavancadas pelo comandante, a questão de estar cortando a transmissão não é minha 

culpa eu não tenho nenhum botãozinho para que na hora que vocês vão lá eu estar 

desligando, já me falaram isso também, só que hoje a nossa sessão é transmitida por 

internet,  acabou que agora pouco deu uma queda de energia e com certeza caiu o sinal, 

essa ociosidade na nossa energia ajuda para que aconteça esses picos e cai a transmissão 

pois ela é transmitida via internet vamos procurar melhorar com certeza para que isso 

não venha acontecer é de importância muito grande, a transmissão da sessão  no rádio 

está sendo transmitida ao vivo e vou mais a fundo como uma das pioneiras nesta 

questão de transmissão ao vivo, se não me falha a memória é a única no Estado do Mato 

Grosso com transmissão ao vivo, acontece em outros municípios ela é gravada e 

transmitida no rádio no outro dia, no ano passado ela funcionou muito bem, vamos estar 

melhorando isso para quê não ocorra novamente. E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária 

que informe o quórum presente, informando o mesmo que estavam presente nove 

vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 



nº 001/2017, Aprova as Contas Anuais de Governo da Prefeitura Municipal de Feliz 

Natal/MT, relativas ao exercício de 2015, e dá outras providências, de autoria da Mesa 

Diretora, presidente Ademir Alves de Oliveira, Vice Presidente Pascoalina Grassioto e 

secretária Adriana de Souza Silva. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Parecer 

jurídico que trata das Contas Anuais de Governo do Exercício 2015 ao qual foram feitos 

apontamentos de duas irregularidades pelo Tribunal de Contas tendo sido notificado o 

gestor para que apresente justificativa, mantendo então apenas uma irregularidade e que 

conforme o Parecer 5.264/2016 que emitiu o parecer prévio favorável a aprovação de 

contas anuais do governo da prefeitura de Feliz Natal sob a administração do senhor 

José Antônio Dubiella, o Ministério Público emitiu parecer favorável a aprovação, 

ressalvando algumas irregularidades onde foram recomendadas algumas medidas, e 

continuou lendo todos os itens do parecer. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da 

Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 001/2017, que no momento fazendo uso da palavra o presidente 

Cleverson Luiz Anacleto, essa prestação de contas de gestão é do ex prefeito José 

Antônio Dubiella que veio com parecer favorável a  aprovação pelo TCE com algumas 

recomendações ao executivo no qual hoje é o Rafael Pavei que  fará a as recomendações 

para que esses erram não ocorram novamente, será feito o requerimento com as 

recomendações e encaminhado ao prefeito assinado pela mesa da comissão, não tem o 

que falar das contas estão todas corretas somente as recomendações do TCE. Coloco em 

única votação Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2017, sendo a mesma aprovada por 

todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a 

todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 

 

 

 


